

朱林镇 勇当守护绿水青山的示范者

本报讯 走近朱林镇三星村的李巷河,一幅水清、水美、水活的民生画卷徐徐呈现在人们面前。2018年,朱林镇党委政府始终践行“青山绿水就是金山银山”的理念,高度重视黑臭水体整治工作,不断提升农村环境水平,切实提高居民生活质量。根据“三年目标两年完成”的整体思路,将原定于2019年开展整治的李巷河工程,提前至2018年建设完工。李巷河原为1977年人工开挖的村级河道,起于三星成家

圩自然村,向南流入东大圩内河,全长2公里。整治前河道淤积严重、河道两岸坍塌、岸坡杂草杂树蔓延、水面水生植物和漂浮物较多、恶臭味道持续散发,不仅严重影响了周边环境,也导致沿河居民的生活污水不能有效收集,给当地群众带来了极大的不便。

镇“263”办在了解到相关情况以后,立即会同镇水利站,积极开展整治工作部署。多次到现场走访当地居民,查找河道水质污染严重的原因。第一

时间出台了精准、有效的李巷河整治工作方案。此次整治共投入1200万元,用于河道清淤2公里、岸坡清杂4公里、格宾石笼网箱挡墙3.2公里、绿化工程、生态修复及新建农村生活污水处理设施2座。

目前,李巷河的整治工程基本完成,水面清澈、波光粼粼。河面栽有水生植物,吸收、降解污染物从而达到净化水质的作用。

凌晨曦 孙婷

儒林镇:湖头村、南社村获省“一村一品一店”示范村称号

本报讯 为进一步推动全省农业农村电子商务加快发展,近日,省农业农村厅公布了2018年度全省“一村一品一店”示范村名单,我区有6家单位上榜,儒林镇的湖头村、南社村榜上有名。

近年来,儒林镇大力推进“一村一品一店”示范村创建工作,充分发挥电子商务在推动农业升级、农村发展、农民增收等方面的重要作用,构建以“一村一品”、“一品一店”、“一店一品”

“致富一片”的“互联网+农业”新格局,助推农业高质量发展,为乡村振兴注入新动能。

儒林镇湖头、南社两村位于长荡湖畔,主要以蟹、虾等水产品养殖为主,其中以长荡湖大闸蟹最为出名。2015年起,两村大力推广电子商务应用,于2017年正式在“京东”、“淘宝”、“苏宁”、“美团网”等电商平台进行网上销售,积极促进本村水产品

及农产品销售。据统计,湖头村2017年电子商务交易额达350万元,人均年收入达3.4万元,拥有地域品牌名称的有3家,龙头企业1家,合作社10家,家庭农场2家,预计今年电子商务销售额会突破400万元。南社村2017年电子商务网络销售额达500万元,人均年收入达1.8万元,辖区内拥有龙头企业1家,农民专业合作社12家,家庭农场2家,预计今年电子商务销售额会突破520万元。

谢启飞 李蕾

我区举行“红妈颂”专场读书会



本报讯 2018年12月30日,金沙朗读者第十九期《红妈颂》,在区图书馆“金沙书房”举行,50余名老师、学生和志愿者参加活动。此次活动由金坛新华书店和小红妈爱心社联合开展,主题为“传承红妈精神,当好红色传人”,旨在进一步弘扬红色文化、牢记时代使命、传承红色基因。

伴随着优美的音乐,小朋友们怀着对革命先辈无比崇敬的心情,诵读红色经典诗文和小红妈的生平故事,充分展现了革命先烈英勇顽强的革命精神和视死如归的革命气概,极富感染力的诵读令在场观众为之动容。

区新华书店负责人表示:“新华书店一直关注并支持公益阅读推广,肩负提高全民阅读素养的责任,此次朗读活动旨在教育引导广大青少年认清自己的‘魂’与‘根’,当好红妈精神的传承者、实践者。”

据悉,去年8月份以来,小红妈爱心社启动“传承红妈精神,当好红色传人”主题教育,联合多部门广泛开展演红歌、读红色书籍、讲红色故事、写红色征文、搞红色演讲等系列活动,活动覆盖城乡12个社区570余名小朋友,得到社会各界广泛好评。

蒋建君 沈灿军 文/摄

常州市金坛区第四次全国经济普查登记公告

国务院决定2018年开展第四次全国经济普查,这是党的十九大胜利召开、中国特色社会主义进入新时代后的首次重大国情国力调查,是决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的一项重要综合性、基础性工作。根据《全国经济普查条例》、《常州市政府关于我市做好第四次全国经济普查工作的通知》(常政发〔2018〕16号)和《常州市金坛区人民政府办公室关于我区做好第四次全国经济普查工作的通知》(坛政办〔2018〕53号)的规定和要求,我区第四次全国经济普查登记工作将于2019年1月1日全面启动。现就有关事项公告如下:

一、根据《第四次全国经济普查方案》规定,经济普查对象为我区境内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。普查主要内容包普查对象的基本情况、组织结构、人员工资、生产能力、财务状况、生产经营和服务活动、能源消费、研发活动、信息化建设和电子商务交易情况等。普查标准时点为2018年12月31日,普查时期资料为2018年年度资料。普查正式登记工作将于2019年1-4月进行,届时将有佩戴普查员证或普查指导员证的普查人员上门进行登记。

二、根据《中华人民共和国统计法》和《全国经济普查条例》的规定,经济普查对象有义务及时提供与经济普查有关的资料,接受经济普查机构和普查人员依法进行的普查登记,不得虚报、瞒报、拒报和迟报经济普查数据。请你们准备好相关证照和与经济普查有关的会计、统计及业务核算等原始资料,积极配合普查员准确、完整采集相关信息。对拒绝或者妨碍普查机构、普查人员依法开展工作的,或拒报、虚报、瞒报、漏报普查资料的,将依法予以处罚,情节严重的将通过“信用中国”网站和国家企业信用信息公示系统向社会公示并实施联合惩戒。

三、依照《中华人民共和国统计法》、《中华人民共和国统计法实施条例》和《全国经济普查条例》,普查机构及普查人员在普查中所知悉的调查单位信息将严格保密,相关信息仅用于普查目的,不作为相关部门和单位实施处罚的依据。如有违反以上法律法规或损害普查对象利益情况,请向区第四次全国经济普查领导小组办公室举报。

举报电话:0519-82116091

常州市金坛区第四次全国经济普查领导小组办公室

2019年1月1日

区人民医院引入沪上高端医疗资源 上海东方肝胆医院“杨家和教授工作站”揭牌

本报讯 接轨上海医疗,能够方便快捷地在家门口享受沪上三甲医院大牌专家的面对面高端医疗服务,一直是金坛居民的期望。为方便患者体验高端医疗资源和服务,2018年12月27日,区人民医院举行了上海东方肝胆医院“杨家和教授工作站”签约、揭牌仪式。

上海东方肝胆医院杨家和教授对双方的合作充满信心,他表示金坛区人民医院近年来发展迅速,具有很大潜力,相

信在与上海医疗接轨融合后,通过双方深度合作以及学术交流平台搭建,定能助推人民医院在专科水平、科研能力、人才培养等方面快速提升。

“杨家和教授工作站”成立以后,上海专家将定期来区人民医院进行坐诊、查房、授课等。

上海东方肝胆医院是集医、教、研为一体的院所合一、国内唯一的肝胆专科医院,是国家重点学科,全军肝胆外科专科中心,上海市医学领先专业重点学

科。杨家和教授是上海东方肝胆外科医院主任医师、教授、博导。目前担任中华医学会系列《中华转移性肿瘤杂志》主编,国际肝胆胰协会中国分会转移性肝癌专业委员会主任委员,吴阶平基金会肿瘤医学部执行常委。杨教授师从吴孟超院士从事肝癌的基础与临床研究,尤其擅长于原发性肝癌手术治疗、肝硬化门脉高压外科治疗、后腹膜肿瘤外科治疗,术后长期生存率居国内先进水平。

邵桢 蔡洪

(上接第一版)移动智能终端产业将主攻新一代信息技术整机项目;针对5G移动通信产业培育相对薄弱状况,紧盯上海、深圳、武汉等国内重点地区,加大重点项目攻坚力度。对拟引进项目开展尽职调查和投资分析,在进一步完善项目评审、落地会签基础上,实现项目投资协议对赌条款全覆盖,争当全区产业发展引领区。

创新提升,不仅是发展的进步,更是自我的革命。开发区将把有限资源向创新企业倾斜,充分调动企业创新积极性,推动中航锂电、信维通信、贝特瑞、大乘汽车、盛利维尔等大型企业打造省级、国家级研发平台,积极探索“四新经济”;推动金坛药业、亿和新材料等中小企业对接大院大所,

新建一批研发机构(中心),着力推动一批有基础、有意愿的成长型中小企业加快创新发展。智谷科技园北区遴选国内知名科技园区运营商,进行产学研城综合开发,加快聚集科技人才和项目,着力打造金坛先进业态示范区、“四新经济”展示区,争当全区科技创新示范区。

金坛如何在苏南板块快速崛起,开发区的龙头作用尤为重要。开发区将同步开展中德产业园建设和招商工作,全力招引行业领先的全球知名公司。优化服务和流程,重点推进近三年落户项目加快建设投产,形成有效产能;推动SK、长城汽车等新引进龙头项目加强与园区企业合作,放大龙头项目带动效应;持续推进企业智能

制造和股改上市工作,重点关注科创板推进动态;继续推进国家级生态工业示范园创建,启动省级循环化改造示范区创建,依托工业企业资源集约利用综合评价,倒逼企业高端、高效、绿色发展,2019年力争实现千亿园区目标,争当全区经济发展支撑区。

深化改革激发新活力,开发区将攻坚突破土地、资金、人才发展瓶颈,加快推进低效企业地块城市更新,从细从紧编制2019年财政预算和政府性投资项目计划,健全人才工作体系,依托党群中心建设创业孵化器落户,对接江苏理工大学、常州工程职业技术学院等高校,探索“二元制”人才培养模式,争当全区综合改革先行区。

臧风华 张健